

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ХИМКИ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 24.04.2024 № 578

городской округ Химки

О завершении отопительного периода 2023-2024 годов в городском округе Химки Московской области

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Правилами предоставления коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 06.05.2011 № 354, на основании Устава Химки Московской городского округа области, Администрация городского округа Химки Московской области (далее – Администрация)

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Завершить отопительный период 2023-2024 годов на территории городского округа Химки Московской области с 26 апреля 2024 года, но не ранее дня, следующего за днём окончания пятидневного периода, в течение которого среднесуточная температура наружного воздуха выше +8° С городского округа.
- 2. Руководителям предприятий, учреждений, иных организаций городского округа Химки Московской области отключить системы отопления и приступить к работам по подготовке к осенне-зимнему периоду 2024-2025 годов.
- 3. При необходимости, в случае снижения среднесуточной температуры наружного воздуха ниже +8°C, руководителям дошкольных образовательных и общеобразовательных организаций, учреждений социальной защиты и социального обслуживания населения, медицинских организаций совместно с теплоснабжающими организациями оперативно принимать решения о включении систем отопления в вышеперечисленных организациях.
- 4. Организациям, осуществляющим управление многоквартирными домами на территории городского округа Химки Московской области, зафиксировать показания общедомовых приборов учета тепловой энергии на дату окончания отопительного периода.

- 5. Опубликовать настоящее постановление в газете «Химкинские новости», а также разместить на официальном сайте Администрации в информационно телекоммуникационной сети Интернет.
- 6. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на заместителя Главы городского округа Юркова Д.А.

Глава городского округа

Д.В. Волошин